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#MILANOVIĆ: OLUJA JE POBJEDA BEZ MRLJE#

Predsjednik Republike Zoran Milanović je u utorak u Kninu uoči 25. obljetnice Oluje uručio

odlikovanja zaslužnim generalima Hrvatske vojske i gardijskim brigadama HVO-a, uz poruku da

je tada mala grupa dobrih ljudi učinila veliku stvar za veliku grupu ljudi izlažući sebe i svoj život.

Na ceremoniji svečani govor održao je i Ante Gotovina.

- Sretan sam što smo svi zajedno u Kninu, ovdje na ovoj tvrđavi kralja Zvonimira. U predvečerje

velike obljetnice koja nas svake godine vraća u ono vrijeme i podsjeća na sve naše ljude.

Puno je vremena prošlo od završetka rata, ali nikad nije kasno učiniti dobro, učiniti pravedno.

Hvala institucijama hrvatske države, Ministarstvu obrane, Glavnom stožeru Oružanih snaga,

vama gospodine predsjedniče na odlukama o dodjeli visokih državnih odličja časnicima,

zapovjednicima iz Domovinskog rata i postrojbama iz sastava Domovinskog rata i hrvatskih

snaga.

Dragi prijatelji, svojom hrabrošću i nesebičnim zauzimanjem za domovinu u ono za naš narod

sudbonosno vrijeme, zajedništvom svih nas izgradili smo hrvatsku vojsku spremnu i sposobnu

obraniti se, okončati nametnuti rat i stvoriti pretpostavke za trajni mir.

Čestitam vama na zasluženim odličjima, visokim državnim priznanjima. Želim vam ugodnu

večer. Vidimo se ujutro na Dan pobjede, Dan branitelja i Dan domovinske zahvalnosti."

Predsjednik je uručio odlikovanja Veleredom kralja Petra Krešimira IV s lentom i Danicom

umirovljenim generalima HV-a za izniman doprinos u stvaranju ratne strategije i vojne doktrine,

zasluge u izgradnji Oružanih snaga te za osobite uspjehe u vođenju i zapovijedanju

postrojbama Oružanih snaga te odluke o odlikovanju Redom Nikole Šubića Zrinskog gardijskim

brigadama HVO-a i Specijalnoj policiji MUP-a za iskazano junaštvo njihovih pripadnika u

Domovinskom ratu.

Veleredom kralja Petra Krešimira IV s lentom i Danicom odlikovani su umirovljeni general-

pukovnik Miljenko Crnjac, umirovljeni general-pukovnik Đuro Dečak, umirovljeni general-

pukovnik Marijan Mareković, umirovljeni general-bojnik Rahim Ademi, umirovljeni general-

bojnik Luka Džanko, umirovljeni general-bojnik Nojko Marinović, umirovljeni general-bojnik 

Damir Krstičević, umirovljeni general-bojnik Vinko Vrbanac i umirovljeni brigadni general Ante

Kotromanović.

General Marinović i Vrbanac nisu bili na prijemu, zbog, kako je rečeno, zdravstvenih razloga.

Odlikovanje je umjesto generala Crnjca preuzeo sin Luka.

Redom Nikole Šubića Zrinskog odlikovane su 1. gardijska brigada HVO-a Ante Bruno Bušić

- Livno, u čije je ime odličje primio general Antun Luburić), 2. gardijska brigada HVO-a -

Mostar, u čije je ime odličje primio general Stanko Baja Sopta.

General Ilija Nakić primio je odličje u ime 3. gardijske brigade HVO-a Jastrebovi - Vitez,

general Mato Bilonjić u ime 4. gardijske brigade HVO-a Sinovi Posavine i general Zlatan
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Mijo Jelić u ime Specijalne policije MUP-a HR HB.

U ime odlikovanih predsjedniku RH Milanoviću zahvalio je umirovljeni general pukovnik Đuro

Dečak. Posebno je zahvalio zbog, kako je rekao, naših suboraca iz BiH koji su od prvih dana

branili Republiku Hrvatsku.

"Nadam se da ovo neće biti naš zadnji susret i da ćete ostaviti otvorena vrata nama koji smo

pokušali i uspjeli ostvariti nezavisnost na ovim prostorima. Od srca vam hvala", rekao je general

Dečak na svečanom prijamu u Kninu.

- Za sve postoji vrijeme. Nakon 25 godina nakon velike pobjede u Domovinskom ratu, vrijeme je

da se okupimo i ponovimo koliko je to velika stvar koju je učinila mala grupa dobrih ljudi koja je

to učinila za veliku grupu ljudi izlažući sebe i svoj život, sigurnost", kazao je Milanović na

prijemu na Kninskoj tvrđavi u povodu Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih

branitelja te 25. obljetnice Oluje.

Istaknuo je da je rat koji nam je bio nametnut bio nužan, pravedan, neizbježan "i da nikada

usprkos nekim posrnućima nismo pali ili posrnuli u ponor moralne katastrofe".

Bilo je, podsjetio je, pokušaja - namjernih, nenamjernih, inertnih, zamišljenih u nekim centrima ili

ne, da se hrvatski oslobodilački rat prikaže kao zločinački pothvat. "To srećom nije uspjelo",

istaknuo je.

Milanović je rekao da je hrvatski rat bio pravedan, težak, krvav "i ne može ga svako ljudsko

biće, sudbina ili grupa gledati istim očima i očekivati da ga svatko na isti način doživljava".

"Velika je stvar što će vjerujem sutra, u ove dane okupljanja, naše društvo biti šire i što će se

uspjehu Hrvatske na tom europskom putu napretka, prosvijećenosti priključiti i veći broj naših

ljudi i građana nego je dosad bio slučaj", dodao je.

Milanović: "Ova odlikovanja su naš dug časti"

Čast mu je, istaknuo je, da 25 godina nakon rata odlikuje i hrvatske postrojbe iz BiH. "To je naš

dug časti. To je jedno malo ljepše građansko hvala i to što dosad nije učinjeno ne znači ništa",

rekao je.

Poručio je da to nije usmjereno ni protiv koga i motivacija da se tako nešto učini je, kaže,

isključivo ljudska, jedna gesta zahvalnosti.

Dodao je da bi ljudi koji su danas odlikovani u nekim drugim vremenima, da nismo demokratska

republika, bili aristokracija ili plemstvo.

"Aristokracija danas ne postoji, ali postoji nešto što možemo nazvati plemstvom ili plemenitošću,

a to u isto vrijeme obvezuje - na bolje, čestitije, poštenije, da si postavljamo iste one visoke i

nevjerojatne zadatke koje su si hrvatski vojnici postavljali 90-ih godina u tom jednom teškom,

neizvjesnom, ali ipak svjetlom i na kraju jasnom putu pravde i pobjede", poručio je Milanović.
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"Ljudi koji su poginuli u ratu, koji su ranjeni i koji su strpljivo na planinama u blizini - na Dinari,

Vještičja Gori, Antića Glavici strpljivo, korak po korak, čuvali svoje živote, gradili su hrvatsku

pobjedu. Ginulo se gore u tim brdima, i Dalmatinci, i Zagorci, i Varaždinci", dodao je.

Milanović je poručio i da bi svatko trebao otići na Dinaru i vidjeti mjesta gdje se vodio rat.

"Danas, 25 godina kasnije, tu smo. Gledamo natrag, ali prije svega gledamo naprijed svjesni

svih izazova, zamki, nepoznanica. Ono što sa dubokim ljudskim uvjerenjem mogu reći je da su

ratovi gotovi i da je te ratove Hrvatska dobila. Živjela Hrvatska i zdravi bili. Živjeli!", poručio je na

kraju hrvatski predsjednik Zoran Milanović.

Jelić: Državnički potez Milanovića - HVO je s HV-om sudjelovao u Oluji

General Zlatan Mijo Jelić, koji je u ime jedne od četiri odlikovane postrojbe HVO-a u utorak

navečer primio visoko odličje, rekao je da je predsjednik RH Zoran Milanović povukao

državnički potez i ispravio nepravdu jer je HVO ravnopravno s HV-om sudjelovao u

oslobodilačkoj akciji Oluji.

Ovo je veliko priznanje za sve pripadnike HVO-a i živuće heroje i poginule pripadnike, rekao je

general Jelić. Dodao je da je priznanje trebalo biti dodijeljeno prije, a ne da se čeka 25 godina

"jer smo ravnopravno s Hrvatskom vojskom sudjelovali u operaciji Oluja i mislim da je

predsjednik Milanović povukao državnički potez ispravivši nepravdu".

U BiH jedan zakon za HVO a drugi za Armiju BiH

Jelić, protiv kojeg je u BIH podignuta optužnica za ratni zločin, odgovorio je novinarima da se ne

boji odgovornosti jer nije ni zapovjedio niti počinio zločin te da je riječ o montiranome političkom

procesu. Dodao je da da nema dvojno državljanstvo nego samo državljanstvo Republike

Hrvatske.

Optužbe da je počinio ratni zločin, okarakterizirao je špekulacijama i izmišljotinama.

"To su špekulacije i izmišljotine, 2014. moja je optužnica prebačena u Hrvatsku te je odbačena

kao neosnovana jer nema elemenata da sam počinio kazneno djelo ratnog zločina", naglasio je.

Obrazložio je da je optužnica vraćena u BiH, koja ju je ponovno aktivirala, a čim je podignuta

krajem 2015., Jelić je tražio da mu se prebaci u Hrvatsku te istaknuo da se ne boji nikakve

odgovornosti jer nije ni zapovjedio ni počinio zločin.

Dodao je kako je nakon pet godina, početkom 2020. optužnica i prebačena u Hrvatsku, gdje će

se pokrenuti istragu te utvrditi postoje li elementi za optužnicu.

"U BiH se sudi po dva zakona, jedan je za pripadnike HVO-a, novi, a za pripadnike Armije BiH

onaj koji je vrijedio u to vrijeme, a to je kazneni zakon iz bivše SFRJ", upozorio je, uz ostalo,

Jelić.

Krstičević: "Bila mi je čast"
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Dok se nad Kninom nadvila i prava oluja, uoči prijema reporter Nove TV Andrija Jarak pričao je

sa zapovjednikom Četvrte gardijske brigade Damirom Krstičevićem koji je rekao kako su prije

25 godina Četvrta i Sedma brigada vodili jake borbe s pobunjenicima.

Pozdravio je odlikovanje gardijskih brigada, ali i dolazak Borisa Miloševića iz SDSS-a na

proslavu.

"Za mene je bio ponos i čast zapovijedati Četvrtom gardijskom brigadom", zaključio je

Krstičević, donosi Dnevnik.hr

Milanović: Oluja je pobjeda bez mrlje

Na Policijskoj akademiji u Zagrebu jutros je bilježena 30. obljetnica ustrojavanja postrojbe Prvi

hrvatski redarstvenik. Predsjednik Republike Zoran Milanović postrojbi je uručio odlikovanje

„Red Nikole Šubića Zrinskog" za iskazano junaštvo njezinih pripadnika u Domovinskom ratu.

Vrhovni zapovjednik Oružanih snaga tom je prigodom rekao da je Oluja pobjeda bez mrlje.

- Rat je gotov! Nakon rata bilo je pokušaja, ne ulazim u motive da se na sudu na Haškom

tribunalu sve ovo prikaže kao zajednički zločinački pothvat, rekao je Milanović.

- Imali smo i sreće da nijedan od naših generala, a generali su radili po zapovijedima politike i

državnog vrha, nije oblaćen i presuđen za taj zajednički zločinački pothvat koji je jedna od

glupljih i ružnijih izmišljotina koja se Hrvatskoj pokušavala staviti na grbaču, dodao je.

- Sretan sam što vam mogu uručiti odlikovanje, vama i brigadama iz BiH koje su oslobađale

Hrvatsku Republiku i spašavale Bihać, rekao je Milanović.

(Hina/iPress)
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